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Jezyk polski
Absolwent gimnazjum

1. Informacje ogodlne

Badanie osignic¢ uczniow | klas odbyto gi 15 wrzénia 2010 r. Wyniki badanadestato
7 szkét. Analizie poddano wyniki 439 uczniow z d8k

2. Podstawowe miary empiryczne testu

Miary empiryczne

Wskazniki 0g6t badanych
Skala wynikéw testowania 0-50
Sredni wynik testowania{rednia arytmetyczna) 28,77
Rozstp srednich wynikow klas 20,08 — 40,81
Wspoitczynnik tatwéci testu 0,58
Rozstp wspoétczynnikow tatweri testu dla klas 0,40 - 0,82
0,00 - 0,19 bardzo trudne 1
0,20 - 0,49 trudne 19

Liczba umiegtnosci
w poszczego6lnych przedziatach | 0,50 - 0,69 umiarkowanie trudne 14
norm wspoétczynnika tatwézi

0,70 - 0,89 tatwe 9

0,90 - 1,00 bardzo tatwe 5

3. Rozktad wynikdéw ucznidéw
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Rozktad wynikow badanych klas ilustruje tabela:
Wsbblezvnnik fatweci testu 0,00-0,19 0,20-0,49 0,50 - 0,69 0,70-10,89 0,90 -1,00

potczy bardzo trudny trudny umiarkowanie latwy bardzo tatwy

dla klasy
trudny
Liczba klas 0 5 11 4 0

4. tatwosé umiejetnosci
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Numer umiej etno $ci wg kartoteki testu
Nr Nr , . Wspét. Rozsy;p
. Uczen potrafi: o wspot.
zad. | umiej. tatwosci ' o
atwosci
1 1. zlokalizowa informacg w telécie. 0,92 0,82 -1,00
2 2. wnioskowé na podstawie tekstu. 0,97 0,88 -1,00
3 3. powiazat informacg z tekstu z wiedgna temat geografii. 0,78 0,44 -1,00
4 4. okréli¢ rodzaj tekstu. 0,75 0,40 - 1,00
5 5. okrgli¢ charakter wypowiedzi narratora. 0,78 0,59 - 0,96
6 6. okrgli¢ funkcje tekstu. 0,95 0,86 - 1,00
7 7. wskazarodzaj gzyka tekstu. 0,76 0,41 -0,94
8 8. okresli¢ rodzaj wyrazu. 0,36 0,14 - 0,59
9 9. poda argumenty do wskazanej tezy. 0,51 0,11 -0,83
10 10 wyjasni¢ podane sformutowanie. 0,47 0,18 -0,94
11 11 zapisaliczebniki w odpowiedniej formie. 0,62 0,35-1,0p
12 12 uzasadnt wystpowanie wskazanych przecinkéw. 0,05 0,00-0,19
13 13 okréli¢ miejsce opisu. 0,92 0,72-1,00
14 14 zagpi¢ rzeczownik wyrazem, zgodnie z intempeyypowiedzi. 0,45 0,18 — 12,00
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15. 15. okréli¢ charakter wypowiedzi narratora. 0,47 0,25-0,73
16. 16. wskaz@asynonim wyrazu. 0,94 0,83-1,00
17. 17. | wskaza okrelenia charakteryzujce tekst. 0,72 0,47 - 1,00
18. 18. okréli¢ dominupcy w tekécie rodzaj opisu. 0,89 0,79 -1,00
19. 19. wskaz@cechk utworu epickiego. 0,68 0,24 -1,00
20. 20. zlokalizowa zrédto informaciji. 0,47 0,17 -0,75
21. 21. wnioskowana podstawie tekstu. 0,63 0,04 -1,00
22. 22. | przeksztatei wskazane wypowiedzenie. 0,49 0,11 -0,89
23. 23. utworzy§ stopigi wyzszy i najwyszy przymiotnikéw. 0,40 0,13-0,81
24, 24. okréli¢ intencg wypowiedzi podmiotu lirycznego. 0,54 0,19-0,83
25. 25. wskazaadresata wiersza. 0,47 0,24 -10,89
26. 26. okréli¢ nastrdj wiersza. 0,88 0,73-1,00
27. 27. | wskazd wyjasnienie znaczenia wyrazu. 0,81 0,69 -1,00
28. 28. | zidentyfikowd srodki poetyckie. 0,67 0,26 — 1,00
29. 29. wskazawyrazenie w szyku przestawnym. 0,56 0,24 - 1,00
30. 30. okréli¢ liczbe sylab w wersach. 0,82 0,63-1,00
31. 31. zlokalizowaw tekicie cytat wskazugy na wiek podmiotu lirycznegq. 0,66 0,41-1,00
32. 32. okréli¢ uczucie bohatera obrazu. 0,62 0,38-0,94
33. 33. okréli¢ rodzaj dziefa sztuki. 0,50 0,22-0,81
34. 34. |uzasadni tytut dzieta. 0,43 0,00-0,90

35. stworzy tekst zgodny z tematem. 0,63 0,05-1,00
36. podé co najmniej dwa trafne przyktady. 0,44 0,00,601
37. omowt (uzasadr) pierwszy przyktad. 0,50 0,08 — 1,00
38. omoéwt (uzasadrd) drugi przykiad. 0,36 0,00-0,94
39. podsumowarozwaania. 0,39 0,00-1,00
40. zredagowaprag; poprawn pod wzgtdem merytorycznym . 0,51 0,00 -1,0p
a1 ;:ﬁ(;?)?;\év?;cle(l;sgitc;.tréjdzielnej kompozycji, zachowajwiasciwe 0.46 0,00 — 0,94
42. zredagowaspojr wypowied. 0,48 0,00-1,00
35, 43. zredagowawypowied: logicznie uporzdkowan. 0,46 0,00 - 1,00
44 fsrténzsgc\)/\l/gg?gzpnr;\:/\ér'lie stownictwo, rowniew zwiazkach 0.54 0,00 — 1,00
45 Egj%r(?%rgseo\?vngri\{vyrazy orazdczy¢ wyrazy w zdania i zdania 0.36 0,00 0,79
46. stosowa styl charakterystyczny dla wywodu argumentacyjnego 0,40 0,00 - 1,00
47. pis& poprawnie pod wzgtem ortograficznym. 0,34 0,00-0,83
48. pis& poprawnie pod wzgtlem interpunkcyjnym. 0,29 0,00-0,74

Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.



WBUSKI
Pracownia Zargdzania, Diagnozy i Szkolnictwa Zawodowego wrzeste 2010

Y

Tabela zamieszczona poiey podaje doktadne wspoétczynniki tatéed poszczegdinych
umiegtnosci sprawdzanych testem. Prosimy zwiociwag; na rozstp wspoétczynnika tatwari
pomiedzy klasami. W przypadku niektorych ungigjosci rozpktosé ta stga jednéci. Oznacza to,
ze nie tyle umigjtnaos¢ jest trudna, ileze uczniowie jednych klas opanowali+ a innych niestety
nie.

5. Wyniki w skali staninowej

Stanin Wynik ucznia Wynik klasy
1 — wynik najnkszy 7-14 20,08
2 —wynik bardzo niski 15-17 20,93
3 —wynik niski 18-20 21,45 -22,94
4 — wynik nizej $redni 21-25 22,96 — 26,00
5 — wyniksredni 26 -31 26,13 - 27,82
6 — wynik wyzej sredni 32-35 29,07 - 32,96
7 — wynik wysoki 36 -39 34,00 - 38,61
8 — wynik bardzo wysoki 40 — 42 39,17 — 39,94
9 — wynik najwyszy 43 - 46 40,81
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Matematyka
Absolwent gimnazjum

1. Informacje ogodlne

Badanie osignic¢ uczniow | klas odbyto gi 16 wrzénia 2010 r. Wyniki badanadestato
8 szkdt. Analizie poddano wyniki 512 uczniow z 48k

2. Podstawowe miary empiryczne testu

Miary empiryczne

Wskazniki 0g6t badanych
Skala wynikéw testowania 0-37
Sredni wynik testowania{rednia arytmetyczna) 14,10
Rozstp srednich wynikow klas 4,44 — 29,75
Wspoitczynnik tatwéci testu 0,38
Rozstp wspoétczynnikow tatweri testu dla klas 0,12 -0,80
0,00 - 0,19 bardzo trudne 12
0,20 - 0,49 trudne 14

Liczba umiegtnosci
w poszczegolnych przedziatach | 0,50 — 0,69 umiarkowanie trudne 7
norm wspoétczynnika tatwézi

0,70 - 0,89 fatwe 2

0,90 — 1,00 bardzo tatwe 2

3. Rozkiad wynikéw uczniow

Liczebno $¢ wyniku
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Rozktad wynikoéw badanych klas ilustruje tabela:
Wsbétezvnnik tatweéci testu 0,00 -0,19 0,20-0,49 0,50 - 0,69 0,70-0,89 0,90-1,00

potczy bardzo trudny trudny umiarkowanie tatwy bardzo tatwy

dla klasy
trudny
Liczba klas 3 13 5 2 0

4. tatwosé¢ umiejetnosci

Wspd.tczynnik tatwo $ci

123 456 7 8 910111213141516 17 1819 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37

Numer umiej etno $ci wg kartoteki testu

Nr Nr Sprawdzana umieptnos¢é Wspot. Rozs?;p
. . o wspot.
zad. | umigj. (Uczen:) tatwosci .
tatwosci
1 1 zapisuje wyrzenia arytmetyczne ilustrage tre¢ zadania (metoda). 0,94 0,78 - 1,00
2 wykonuje obliczenia na utamkach dzigsych. 0,94 0,75-1,0d
3 |Zzapisuje wyraenia arytmetyczne ilustrage tres¢ zadania stosag 056 0.13— 0,94
2 pojecie proporcji (metoda).
4 wykonuje obliczenia na utamkach zwyktych. 0,55 130+ 0,96
3 5 zapisuje tr& zadania w postaci sumy (metoda). 0,70 0,13-0,97
6 wykonuje obliczenia na liczbach catkowitych. 0,71 | 0,00-1,00
7 zapisuje wyraenia arytmetyczne: iloraz i iloczyn, ilustgop tre¢ 0.69 0,22 — 1,00
4 zadania (metoda).
wykonuje obliczenia na utamkach dzigsych. 0,49 0,06 - 0,84
9 wykonuje obliczenia zwrzane z drogi czasem (metoda). 0,45 0,06 — 0,88
5
10 | zamienia jednostki drogi i czasu. 0,36 0,04 -0,88
11 | zapisuje wyrzenie arytmetyczne ilustrage tré¢ zadania (metoda). 0,56 0,11 -1,00
6 12 | wykonuje obliczenia stosig wtasndci potgowania. 0,44 0,09 -0,94
13 | zamienia jednostki dtugai. 0,38 0,04 - 0,94
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14 | oblicza liczlg na podstawie jej procentu (metoda). 0,39 0,04 - 1,00
7
15 | wykonuje obliczenia w zbiorze liczb wymiernych. 0,37 0,00 -0,88
16 |zapisuje wyraenia algebraiczne ilustrype trei¢ zadania (metoda). 0,19 0,00 - 1,00
8 17 | poréwnuje wyraenia algebraiczne (metoda). 0,22 0,00 -0,94
18 wykonuje obllczemg w zblqrze liczb wymiernychdaje odpowied 0.19 0,00 — 0,88
zgodm z warunkami zadania.
19 | wykonuje obliczenia procentowe (metoda). 0,67 0,32-1,00
9 20 | stosuje poréwnywanie fdicowe (metoda). 0,66 0,36 — 1,00
21 | wykonuje obliczenia w zbiorze liczb wymiernych. 0,62 0,25-0,94
10 22 | zapisuje wyegnia algebraiczne ilustage tré¢ zadania. 0,08 0,00 - 0,68
11 23 | zapisuje t&é zadania w postaci uktadu réwhna 0,14 0,00 - 0,69
24 | oblicza diug& dtuzszej podstawy trapezu (metoda). 0,29 0,00 -0,83
25 | oblicza pole trapezu (metoda). 0,32 0,00 -0,83
12
26 | oblicza, ile razy jedna liczba jestel$za od drugiej (metoda). 0,30 0,00 -0,88
27 wykonuje 0b||czen|§\ w zbm_rze liczb wymiernych idaje odpowied 0.27 0,00 0,78
zgodry z warunkami zadania.
o8 rySUJe_trOqut prostolatny i oznacza jego boki zgodnie z warunkami 0.29 0.00 — 1,00
zadania.
13 29 oblicza dtugeéc¢ przyprostoktnej stosujc twierdzenie Pitagorasa 0.24 0,00 — 0,84
(metoda).
30 Wykonu1e 0b||q;er?|a w zbiorze liczb rzeczywistyghadaje odpowied 0.14 0.00 — 0,69
stosujc przyblizenie.
31 oplu_:za pole powierzchni bocznej graniastostupaviitpwego 0.19 0,00 — 0,72
osmiokatnego (metoda).
14 32 zapisuje wyraenia arytmetyczne ilustrage tré¢ zadania (metoda 0.16 0.00 — 0.60
obliczenia ilgci potrzebnej farby). ' ' '
33 | wykonuje obliczenia w zbiorze liczb wymiernych. 0,11 0,00 - 0,60
34 | oblicza ob§tos¢ walca (metoda). 0,15 0,00 - 0,69
35 | Zapisuje rownanie wynikage z przyréwnania obfosci walca i kuli 013 0,00 — 0,60
(metoda).
15
36 | rozwigzuje rownie obliczajc diugai¢ promienia kuli (metoda). 0,11 0,00 - 0,60
37 | wykonuje obliczenia w zbiorze liczb wymiernych. 0,10 0,00 - 0,60

Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.

Tabela zamieszczona poxey podaje dokladne wspotczynniki tatved poszczegdinych
umiegtnosci sprawdzanych testem. Prosimy zwiéocwag na rozsip wspotczynnika tatwiri
pomiedzy klasami. W przypadku niektérych ungi@josci rozpktosé¢ ta stga jednéci. Oznacza to,
ze nie tyle umigjtnos¢ jest trudna, ileze uczniowie jednych klas opanowali+ a innych niestety

nie.
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5. Wyniki w skali staninowej

Stanin Wynik ucznia Wynik klasy
1 — wynik najnkszy 0-1 4,44
2 — wynik bardzo niski 2-3 6,93
3 — wynik niski 4-6 7,00 — 8,22
4 — wynik nizej sredni 7-9 8,32 -10,76
5 — wyniks$redni 10-13 10,80 — 12,27
6 — wynik wyzej sredni 14 - 20 12,68 — 18,50
7 — wynik wysoki 21 -27 19,29 — 23,08
8 — wynik bardzo wysoki 28 — 32 24,50 — 27,64
9 — wynik najwyszy 33-37 29,75




